BLOC PATHE-MARCONI type 3458858 |N' a4

oscillateur

GAMMES COUVERTES

0.C.— 204 &6 MHz {15 a4 50 1m);
P.O. — 1680 & 526 kHz (130 4 570 m);
G.0. — 3002 150 kHz (1000 & 2000 m).

Ce bloc équipe lea récepteurs Pathe type
345 8 et Marconi 35B. I1 constitue une
variante du Bloe précédent et ne z'en dis-
tingue que par certaing points qur nous
allons voir ei-dessous.

RESISTANCE OHMIQUE
DES ENROULEMENTS

La commutation de ce bloc est la méme
que celle du bloc 345 - 85 en ce gui con-
cerne la galette ¢ oscillateur », mais un peu
différente pour la galette « accords. En
effet, 'antenne est connectée 4 la cosse 7
et & travers un condensateur (Cg,) de
1000 pF, tandiz que la' commutation du
P.11, est assurde par le secteur 1. D¥autre
part, les circuits d'entrée (L', L., L';) sont
montés, dans le bloc 345 B-85B, en
+« Bourne », tandis gque dans le bloc 345 om
adopte le couplage « Hazeltine ».

Tout cela fait gue la résistance des dif-
férents circuits doit &tre mesurée un peu
différemment. Cemme plus haut, la pre-
midre colonne ci-desgous indigue lez points
entre lesquels on deoit faire la mesure, tan-
dis que lea chiffres de la deuxigme colonne,
indiquant la résistance que l'on doit norma-
lement trouver, se euccédent dang l'ordre
suivant : 0.C. - P.O. - G.O. - PU.

Points Rézjstances

T i, 0 - o - 25 - 0
1-PU. ........ o - o - oo - 0
1-BF. .ovvveey 0-0-0 - oo

I T 0 -1 -20 - o5
4.5 ... 0 - s - -
R 0 -835-4-0
R R, 0-05-1-70

Leg résistances ci-dessus sont indiquées
en ohms.

LAMPES A UTILISER

Dans le régepteur Pathé-Marconi la lampe
agsocide B ce bloc est une G6ER, mais il eat
Svident gue toute autre triode-hrxode fone-
tionne parfaitement.

POINTS DE REGLAGE

Le bloc 346 B - 830 B ne comporte pas de
filtre M.F. et, par conséguent, il n'y a
aucun réglage de ce circuit & faire, L'ordre
des opérations de réglage est le suivant ;

a. — En P.O., véglzr leg noyaux L', et
L', sur 565 WHz (530 m).

b. — Toujours en F.O.. ajuster les trim-
mera CAl et CAR sur 14056 kHz (215 m).

¢. — Passer en G.0., riagler d'abord les
noyaux L', ot L7, sue 160 kHz (1875 mb,
puls le trimmer CAZ sar 373 Kz (1100 m).
Répéter, &1 le faut, plusieurs fois cette
apération.

d, — Passer on 0.C. et régler ler noyaux
L' et L'y sur 7 MHz (42,8 m).




